
«Безпечне та здорове 

робоче середовище — основний принцип та право на роботі»       

(A Safe and healthy working environment as a fundamental principle 

and right at work). 

Щорічно 28 квітня в Україні відзначають День охорони праці, який 

збігається зі Всесвітнім днем охорони праці. 

Міжнародна організація праці (МОП) заснована у 1919 році. Це одна із 

найстаріших міжнародних міжурядових організацій — у 2023 році їй 

виповниться 104 роки. Своїми першочерговими завданнями МОП визначає: 

підтримку демократії і соціального діалогу, боротьбу з бідністю і безробіттям, 

заборону дитячої праці. 

За рішенням організації 28 квітня відзначають Всесвітній день охорони 

праці, щоб привернути увагу до цих та інших проблем сьогодення. Вперше під 

такою назвою його відзначали у 2003 році. Але ідея започаткувати такий 

особливий день з’явилася після того, як у 1989 році американські та канадські 

робітники та профспілки провели День вшанування пам’яті працівників, які 

загинули на роботі. 

В Україні цей День отримав назву «День охорони праці» та відзначається 

згідно до Указу Президента України №685/2006 від 18 серпня 2006 року 

щорічно 28 квітня і запроваджено його з метою привернення уваги суспільства, 

органів державної влади, суб’єктів господарювання до питань охорони праці,  

https://www.ilo.org/global/lang--en/index.htm


запобігання нещасним випадкам на виробництві та професійним 

захворюванням в Україні. 

З початком повномасштабного російського вторгнення в Україну питання 

безпеки праці набуло нового значення. Тисячі підприємств продовжують 

функціонувати, незважаючи на додаткові щоденні ризики та випробування. 

Охорона праці є невід'ємною складовою забезпечення гармонійного розвитку 

суспільства. Саме тому важливо пам'ятати, що підвищення рівня культури 

охорони праці в суспільстві – це запорука збереження здоров'я та життя 

працівників. 

Бібліотека  ЗВО Університет Короля Данила запрошує всіх бажаючих 

ознайомитися з книжково-ілюстративною   виставкою «Безпечне та здорове 

робоче середовище — основний принцип та право на роботі».                       

На виставці  представлені підручники, навчальні посібники , наукова література 

та публікації з періодичних видань, які можуть бути використані при  вивченні 

навчальної дисципліни «Охорона праці в галузях».  

 

 

 

http://opkho.com.ua/article/709-neshchasniy-vipadkok-na-virobnitstv


 

 

 

 

 



 

 

 

 

Бажаємо усім перемоги, миру, міцного здоров’я, витримки,         

незламної сили духу і оптимізму!  

 


